L""{“@ /X (Mo(e vevse. La loe tmvxs «vwg) @
/gszz ’ZMQ | M%M

/\DU\\VNHV‘QA s 5(0&2‘_ ) Suw)osa 5}:[0,»4) -

—

19 T)L&ewv@o Coﬂh'n\)ou,s «f

m ) f"’ s> o M ne A 20 {‘\\ing’,V\ (Jc)/

7_\\1, nverse Lu\olQCsz. Tmns)Qrm:

5u-§rose_ F(s) s & ﬁmcﬂon n G VGY{&L(& S’

‘f% ot @AfS+S) 4)41, nvieyv se Larlacz ’tro‘v\s{cm
YiEL Lo ) — K
1% 4L¢ MV\A’C]M, onhaons ffbmch‘on soeh +L,Ut-

\'g wa" eI Fher W)













Q,uuﬁion : WL\M »QM)) Jrl\a, LAVe(Se. L’*f‘”’“’ ‘—)’WAY\'S{“(M

‘ {,
YR ) ot

Ligdmha& ,th *tLru‘e doer nOT e 1sts

SOL\/\
o ConkinuoAs wnedon fi M)""R ‘
Ly D) = 200
- / el JA:LV" ocdur




- ®
Tof Sk AL eof hosed  on

(fe )

gob\'hbﬂ

: , on '76( }l\f} _”_/f((/[/h OVL_ JJ,L b\M‘
‘t’ ex\ Stence . )

(o fton U= RVACIEDR

&Lu\\ E J\g @(5 ) cen \be_ ]Ldimmj mto
o podut doink e P
R \

0 (s) = (5—(\§[}—(b).
ds hnek M UM LU'S)

(/QL-HXQ— r\ y T rvx are
)
| \ g deeom—

Do Flsy  adwits @ el fsctin A

A‘ b i yooo b —
NoSIETON FO) = ﬁ I f~lon
e A A ape teal _tomdents

VT &

: ‘SN S
0

\Z"/iﬂﬁ)j[/f): /\,f{,t T Ar\{

——————




@
Erxomils Doteenone Y HF(O]IE) whare
s - |

F) = (s+\5(;2)(5 ;> |
" s examiyu Qls) = (5 P () [ - 3)
) fneaX ju’rors one K :

ﬁcu.{oa nte AU\SHV]U\.
S, Fl) aduts e jockid frastions  deeom —

(Fos(h‘an o} {LQ {;m,\
A

" he = I )
U o er2)-2) S # 1 S+ $-3 |

WM A) B)W\A (. ave W conStoant s

T, dokeowane the  conslonts A B and C

-—WMJ’ Qp\ua)ﬂbn (%) bﬁﬂbn)(s’g)to au’t

_ | = ) (5- PR30 5-3)
(Afg 5 — | A [st ”)+C(s+|)(ﬂ%)

C




/ )

g 2k oo 2

\/
Mw,kat&{r‘

L/(\ ‘o \47 A A I.'OY) (% )

4)+ B-O T

70— | = Al

_ A0+ BETI T

7.0y - | -
7-(2)f!—A-0 v g0 tOHT
<, A= T B=-3 il = o
/
Thasekee j"f_ji,:L 3(“
(st1) (s+2)( 2)
ZY‘;,E/.ﬁ-’L-f—/L‘“jU)
St St 2 ¢ — 3
1 A o 2t



&
Wh’m .‘ Quww-c_ 1) nd Qls) NS

| h Ay it e () < 413 (Q\
FOI\T\OW“\ ,j-mr\(_\\\W\S }

o do we calwlade Z7{ 2] the

o s) | }Mmr
Care sn () @ - h’f‘“ﬁ‘) hasr

Contains , e
A/‘/ )(A/{ o /Aj e A,) )AM ane.
— »

¥ (5/() /5 (> C@V\A‘raV\Jfg.




7: Marmm
(5'”}‘ (5+7) to 39:&

Mﬁ‘{i? w\uﬂ*@ﬂ (%) b (510
)+ B-(SD)JrC-(s-v)Z‘

<%g) §2+C‘5 $ ) = /\}54}[”3



o+ 9:-0+2= Arys B3 TC
Sitee B= 3 au\.A C=-1 we c,oV\Q,lMOQﬁ +107t
= _%,_ /Hem yA = 3B TC77 =>A;‘;(q-\’L\
-l LA
(3-\5(>+})
-~ ’ /:3_‘_' l
IR A
s (5/\) S+ 5






xy, O

- ) @5
X o2 Determine Y*‘ ; _/25 b Sl

(5% 25+5)0H)

— (f 2>r5)/sH> VAN S

' sihon  ¢A
We e&‘)W +L )par’cca‘ fmc‘cxon § MNFO
C
A (5-1) B2
Js% + 163 LA
/¥> = ’ . 5 o




1/0 M@MY\Q \~\Ao, CoNNH \n\/\*; S /\ ) g} ’*“‘di (J Le
L) By \h\ ﬁ‘m\ﬂ)‘;\“'k_ S == — | n to (%> .

—ﬁu‘s ‘\§N/> 2 -0 = L/\(z) YZB](

-\

£ B2 e -

0) +&C.

Hﬁ\’\ "

‘ | = o\oh{h
Nt we  substitue m =l &

2.1 %10 | z[A.O.‘.ZB](z),’_L{HC-

4 =12
- B +
ch E = —

Fim\b Jo subshiunte ™ f,CL fo ook
\ @%[A—(—‘HZB](\) y 5C
ohich SW A= 2B +5C
= J
25t + 105 3(s—.)+2-(lk) ,_)__
: Vet faaT+ s+

(5%~ 25 +6‘)(>+() (5/‘)2+ 52




T\\w{om
N P
\5 (:’Z+ ) @5
yTantl
) 4
= Y° '
;(ﬁ \5)\)+‘%2
2" ” /L |
o

\if
e 5(5 \ i ! )
Y ,,// “
\§ s
\) ks ? > /;
i l/r)

RN
/

?;e{w»s
(ch
) 4
e sin (2
%
)_—-
€

‘/\f—/—_—/\_—/




{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

